Контрольная работа № 4 «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»
1-й ВАРИАНТ
1.
Какие заряженные частицы притягиваются?
А. Одноименные.
Б. Разноименные.
В. Любые заряженные частицы притягиваются.
Г. Любые заряженные частицы отталкиваются.
2.
Электрическое напряжение принято обозначать бук​вой...
А. р.    б. U    Г. I.  Д-Р.   Е. А.
3.
Назовите единицу электрического сопротивления.
А. Джоуль.   Б. Ватт. В. Ом Г. Вольт Д. Ампер
4.
Закон Джоуля - Ленца выражается формулой?
А. А=UIt.   Б. Р=UI . В. I=U/R. Г. Q=I2Rt. 
5.
Электрический ток в металлах создается упорядочен​ным движением...
А. положительных ионов. Б. отрицательных ионов. В. Электронов                                  Г. положительных и отрицательных ионов и электро​нов.
6.
Чему равно полное напряжение на участке цепи с
последовательным соединением двух проводников, если
на каждом из них напряжение 3 В?
А. 1,5 В. Б. 9 В. В. 3 В. Г. 6 В.
7.
Как следует включить по отношению к резистору амперметр и вольтметр, чтобы измерить силу тока в
резисторе и напряжение на нем?
А. Амперметр и вольтметр последовательно.  Б. Амперметр и вольтметр параллельно.
В. Амперметр последовательно, вольтметр параллель​но.  Г. Амперметр параллельно, вольтметр последователь​но.
8.
Напряжение на концах проводника 12В, его сопротив​ление 6 Ом. Чему равна сила тока?
А. 0,5 А. Б. 3 А. В. 72 А. Г. 2 А.
9.
Определите работу электрического тока на участке цепи за 5 с при напряжении 5 В и силе тока 4 А.
 А. 4 Дж. Б. 6,25 Дж. В. 1,25 Дж. Г. 100 Дж.

10.
По условию предыдущей задачи найдите мощность тока на участке цепи.
А. 1,25 Вт.
Б. 0,8 Вт. В. 25 Вт.
Г. 20 Вт.
11.
Какое количество теплоты выделится за 10 с в рео​стате сопротивлением 10 Ом при силе тока 2 А?
А.' 4 Дж.
Б. 20 Дж. В. 80 Дж.
Г. 200 Дж.  Д. 400 Дж.
12.
Чему равно электрическое сопротивление провода  длиной 10 м и сечением 2,0 мм2? Удельное сопротив​ление провода 0,50 Ом-мм2/м.
А. 0,025 Ом.
Б. 0,1 Ом.  В. 0,4 Ом..
Г. 2,5 Ом.  Д. 10 Ом.
13.
Магнитное поле создается...
А. телами, обладающими массой. Б. движущимися частицами.
В. неподвижными электрическими зарядами.  Г. движущимися электрическими зарядами.
14.
Поворот магнитной стрелки, расположенной парал​лельно прямолинейному проводнику, обнаружил...
А. Эрстед.
Б. Кулон.   В. Ампер.
Г. Ом.
15.
По двум параллельно расположенным проводникам  проходят токи в одном направлении, при этом про​
водники...
А. притягиваются. Б. не взаимодействуют. В. Отталкиваются

 Г  .разворачиваются.

Контрольная работа № 4 «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»
2-й ВАРИАНТ
1.
Какие заряженные частицы отталкиваются?
А. Одноименные.  Б. Разноименные.
В. Любые заряженные частицы притягиваются.  Г. Любые заряженные частицы отталкиваются.
2.
Силу тока принято обозначать буквой...
А. Р. Б. U. В. R. Г. р. Д. I. Е. А.
3.
Как называют единицу мощности электрического тока?
А. Джоуль (Дж). Б. Ватт (Вт). В. Ом (Ом). Г. Вольт (В). Д. Ампер (А).
4.
Какая из приведенных ниже формул выражает закон Ома для участка цепи?
А. А=UIt.   Б. Р=UI . В. I=U/R. Г. Q=I2Rt. 
5.
Как включают плавкий предохранитель на электри​ческом щите при подключении электрического прибо​ра?
А. Можно последовательно, можно и параллельно. Б. Независимо от электрического прибора. В. Последовательно. Г. Параллельно.
6.
Чему равно полное напряжение на участке цепи с параллельным соединением двух проводников, если на каждом из них напряжение 3 В?
А. 1,5 В.   Б. 9 В. В. 3 В.       Г. 6 В.
7.
Для измерения силы тока в резисторе и напряжения на нем, в электрическую цепь включают амперметр и вольтметр. Какой из этих приборов должен быть вклю​чен параллельно резистору?
А. Только амперметр. Б. Только вольтметр. В. Амперметр и вольтметр.
Г. Ни амперметр, ни вольтметр.
8.Сопротивление спирали электрической плитки 20 Ом. Сила тока в ней 4 А. Под каким напряжением нахо​дится спираль?
А. 0,2 В.
Б. 5 В.   В. 80 В.
Г. 32 В.
9.
Напряжение на электрической лампе 10 В, а сила тока 5 А. Определите работу электрического тока за 4 с
А. 1000 Дж.       Б. 200 Дж. В. 12,5 Дж
Г. 2000 Дж.
10.
По условию предыдущей задачи найдите мощность тока в лампе.
А. 0,5 Вт.
Б. 20 Вт.  В. 50 Вт.
Г. 2 Вт

11.
Какое количество теплоты выделится за 2 с в проволочной спирали сопротивлением 100 Ом при силе тока 2 А?
А. 80 Дж. Б. 800 Дж. В. 40 Дж. Г. 400 Дж. Д.200 Дж.
12.
Чему равно электрическое сопротивление провода длиной 9ми сечением 3,0 мм2? Удельное сопротивление провода 2 Ом«мм2/м.
А. 0,67 Ом.         Б. 1,5 Ом. В. 6 Ом.
Г. 13,5 Ом.
Д. 54 Ом.
13.
Вокруг проводника с током существует ... поле
А. только электрическое. Б. только магнитное.
     В. электрическое, магнитное и гравитационное.  Г. только гравитационное.
14.
Историческое значение опыта Эрстеда заключается в обнаружении...
А. сил взаимодействия между двумя проводниками с током.
Б. взаимодействия двух точечных зарядов.  В. сил взаимодействия двух проводников.
Г. связи между электрическими и магнитными явле​ниями.
15.
По двум параллельно расположенным проводникам проходят токи в противоположных направлениях, при этом проводники...
А. притягиваются. Б. не взаимодействуют. В. отталкиваются. Г. разворачиваются
